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Jegyzőkönyv 

 
 

Felvéve: a Felszín Alatti Vizekért Alapítvány Kuratóriumának 2024.május 21-én tartott ülésén 
 
Helyszín: a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság tárgyalója és online 
 
Résztvevők: Dr. Lénárt László, Buzás Zsuzsa, Jelinek Gabriella, Szabó Péter, Tahy Ágnes és online: 
Liebe Pál, Dr. Szanyi János, Tóth Sándor 
 
 
A levezető elnök, Dr. Lénárt László megállapította, hogy a Kuratórium határozatképes és felkérte 
Buzás Zsuzsát a jegyzőkönyv vezetésére.  
 
Az elnök az előzetesen kiküldött meghívóra érkezett visszajelzések alapján megállapította, hogy azt a 
meghívottak elfogadták és a vegyes - helyszínen és online - ülés megtartásához hozzájárultak. Az 
„utolsó pillanati kockázatelemzés” megtörtént. 
 

1. napirendi pont – FAVA 2024. évi XXX. Konferenciájának előkészítése 
 

A konferencia végleges időpontja 2024. szeptember 18-19. Szabó Péter tájékoztatást adott a 
szállodával folytatott előkészítő megbeszélésről. Minden költség jelentősen, 37 - 29%-kal emelkedik. 
Terembérleti díjat továbbra sem számolnak fel, viszont egy fajta költséget jeleztek, a terem technikai 
költsége 250 eFt. Abban állapodtunk meg, hogy mivel az eddigi években a technika elég rossz volt, s 
ezért nem tartjuk jogosnak, hogy ennek megjavítását most mi fizessük, ráadásul ilyen jelentős 
költséggel. A résztvevők kérték Szabó Pétert, hogy jelezze a szállodának első lépésben, hogy kérjük 
ennek a költségnek az elengedését. Ha erre nem hajlandók, akkor max 100 - 150 eFt-ot vagyunk 
hajlandóak fizetni. 
 
Megállapodtunk, hogy dr. Váradi József, dr. Somlyódy Balázs és dr. Szlávik Lajos legyenek a 
hivatalos meghívandó személyek az MHT vezetéséből.  
 
A konferencia fő témájának a kővetkezőt választottuk: „Kockázatok és konfliktusok kezelése a felszín 
alatti vízgazdálkodásban”. Abban állapodtunk meg, hogy erre a témára szervezzük az első nap teljes 
délelőttjét. Dr. Lénárt László vállalta, hogy felkéri Szöllősi-Nagy Andrást a nyitó előadás megtartására 
ebben a témában, nemzetkőzi kitekintéssel kibővítve. Tahy Ágnes Vargha Mártával és Gaul Rékával 
egyeztet az előadásaikról. Dr. Szanyi János is vállalt ide egy előadást a termálvíz visszasajtolás 
metodikai kérdéseiről. 
 
Dr. Lénárt László javasolta, hogy első nap, ebéd után mintegy lazításként hallgassuk meg a Miskolci 
Egyetem víztermelő aknákban dolgozó búvárrobot projektjének bemutatását. Ő felveszi a kapcsolatot 
a projekt vezetőjével. 
 
Abban is megállapodás született, hogy legyen a konferencia ideje alatt egy kuratóriumi ülés. 
Elfogadtuk Tóth Sándor javaslatát, hogy erre az első napon, a vacsora előtt kerüljön sor.  
 
Megállapodás született abban is, hogy az idei előadásokból is álljon össze majd kiadvány  
 
A konferencia szervezésével kapcsolatos adminisztrációs feladatok szerevezését, az ezt végző 
személyek felkérését a tavalyi évhez hasonlóan Szabó Péter vállalta. Ő foglalkozik majd a bor és víz 
beszerzésével is. 
 
Szabó Péter elkészíti a második körlevelet, amiben július közepéig kérjük ez előadás-tervezeteket. 
Ezek alapján dr.Szanyi János és Liebe Pál állítják össze a programtervezetet. A program 
véglegesítéséhez augusztus közepe táján tartandó on-line ülésen véglegesítjük. Mivel az idei lesz a 
30. konferencia, első lépésben kértük Liebe Pált egy összefoglaló szöveg javaslat megírására. 
 
Ezüst pohár: Tahy Ágnes talált két darab ezüst poharat, s megbeszéltük a kifizetés módját. Ő vállalta 
az idei pohár feliratozását is. Liebe Pál pedig a köszöntő verset írja majd meg.  
 
A kiállítók kérdéskörével később foglalkozunk majd. 
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2. napirendi pont –  FAVA Alapító Okirat

Tóth Sándor jelezte, hogy az észrevételeinket majd a következő felülvizsgálatnál veszik figyelembe, 
mert most már a bíróságon van és várhatóan hamarosan jóváhagyják. Amint jogerőre emelkedik, 
jelezzük az MHT-nak, hogy eltűnt a honlapjukról felénk a link. Egyúttal azt is jelezte, hogy a 
számlavezetés már átkerült Szabó Péterhez. 

3. Alkotmánybírósági ügy - FAVA petíció

Lénárt László ismertette, hogy 
- 2024. március 24-én e-mailben kérte az Alapvető Jogok Biztosát, hogy a Felszín Alatti Vizekért 
Alapítvány (FAVA) nevében 2023. év augusztus 15-ei keltezéssel „Petíció az Alapvető Jogok 
Biztosához és a Jövő Nemzedékek Szószólójához” c. szakmai állásfoglalásunkkal kapcsolatos 
álláspontjáról értesítsen bennünket. A Petícióban a Vízgazdálkodásról szóló törvényt módosító 2023. 
június 23-án kihirdetett 2023. évi LI törvénnyel szemben részletes indoklással  alkotmánybírósági 
normakontrollt kértünk a felszín alatti vizek és az igazságos vízelosztás és hozzáférés 
biztosíthatóságának védelmében. 
- 2024. április 19-én az Alkotmánybírósághoz tértivevénnyel levelet küldött a FAVA nevében, 
hivatkozva a fenti petíciónkra, valamint két, a vízjogi engedélyezési rendszerben okozott alapvető jog 
sérelme miatt időközben nyilvánosságra hozott alkotmányjogi panasz beadványra is. Továbbá, ezzel 
összefüggésben kifejtettük komoly aggályainkat a Belügyminisztérium részéről megjelent tájékoztatás 
szakmai részével kapcsolatban is, mely azonos tartalmú szakmapolitikai állásfoglalást adott mindkét 
alkotmányjogi panasz ügyben. Kértük az Alkotmánybíróságot, hogy az ügyek alkotmányossági 
felülvizsgálata során észrevételeinket mérlegeljék, és lehetőség szerint vegyék figyelembe. 

Választ eddig egyik beadványunkra sem kaptunk. 

 Egyebek 

- A XVIII. Nemzetközi Kárpát-medencei ásványvizes konferencia idén Tatán kerül megrendezésre 
augusztus 28-30 között. Dr Lénárt László javasolta, hogy kapjanak levelet az érintett egyetemek, hogy 
a hallgatók hogy pályázhatnak a részvételre ill. annak a költségeinek a fedezésére.  

- A jelenlévők megvitatták ennek a lehetőségét, és abban állapodtak meg, Elnök úr megírja a 
pályázatra felhívó leveleket és 2 - 2 fő fiatal részére biztosítanánk az ingyenes részvételt a Kárpát-
medencei illetve a FAVA konferencián, összesen mintegy 200eFT kerettel. Ennek biztosítása 
érdekében is meg kell emelnünk a FAVA konferencián a regisztrációs díjat 8 eFT-ra. Egyúttal Szabó 
Pétert megkértük, nézzen utána ennek adózás szempontjából. 

2/2024. sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium elfogadta, hogy az idei regisztrációs díj 
8 eFt-ra emelkedjen 

3/2024. sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium elfogadta, hogy mind a Kárpát-
medencei ásványvizes mind a Felszín alatti vizes konferenciára 2- 2 fő fiatal kapjon lehetőséget 
ingyenes részvételre 200 eFt keretösszegben. Az egyetemek felé kiküldendő leveleket dr. 
Lénárt László intézi. 

 - Tahy Ágnes tájékoztatta a kuratóriumot, hogy 2026 szeptember 13-18. között Budapesten kerül 
megrendezésre az IAH kongresszusa. Meg van a lehetőség, hogy a FAVA konferencia ennek szatellit 
rendezvénye legyen. A kuratórium támogatná ezt, és megállapodtunk, hogy meg kell vizsgálni a 
szervezési lehetőségeket. 

A következő ülésre augusztus közepén, online módon kerül majd sor. 

Melléklet: Jelenléti ív 

K.m.f. 

 / Buzás Zsuzsa /   / Dr. Lénárt László / 
 jkv. vezető     elnök 


